

## 清明寄语

不知怎的，最近突然心慌的厉害，连续好几天梦见已经走了的父亲，每次醒来总是揪心的难受。算算日子，原来是清明节到了在提醒我该回老家给父亲上坟了。是啊，父亲走的突然，我们都不在他身边，清明节到了他在盼着我们回去呢。可是远在工地的自己，依旧是赶不回去，只能在清明的这天给父亲大人捎去几句话，宽慰他老人家在天之灵。

父亲大人，自从去年9月13日您走了之后，从次，我们这个曾经完完整整的幸福家庭永远少了“爸爸”这个角色，我们连亲口喊声“爸爸”的机会也没有了，您知道吗，您是我们这个家的依靠，顶梁柱，脊梁骨，我们一家人到现在还是不能接受您不在了，我们在心里不断的告诉自己您只是出远门了，不是真的走了。这并不是我们不成熟，而是想让您的形象和位置永远在心中，无论是过去，现在还是将来永远是我们家里不可替代的一份。

父亲大人，您生前喜欢和服装加工机器一类的东西打交道，家里的服装机器已有10多台，在我看来，每一台机器都是那样的笨重和巨大，可是您把这些竟然大物却“玩转”的十分顺溜，像一个个听话的乖宝宝一样。可如今家里机器却再也无法“顺溜”起来，因为您不在了。母亲和弟弟不忍放弃您心爱的机器和服装事业也就咬牙坚持做下去，好在弟弟也长大了，开始学着挑起家里的重担，接手您生前的活计，勤奋好学的他努力摸索各台机器的运作和维修，现在也快成半个师傅了。亲戚朋友们也一直很关怀母亲和弟弟，经常照看他们。但尽管如此，也不能事事依靠他们。母亲和弟弟说，最近家里的活特别多，客户催的急，他们母子俩经常忙到深

更半夜。有时碰到挑剔的客户，他们更是心力交瘁。难于应付，如果您还在，这些问题自然会迎刃而解。虽然亲戚朋友们也有劝慰话太多干不下可以少干点，可是只有母亲和弟弟们知道，为了生活，他们不得不支撑下去。而我，作为家里的长女，因为工作性质的缘故，常年奔波在外，不能照顾家里，尤其是父亲大人您走后，我还是没能代您好好照顾母亲和弟弟，心里实在是愧疚至极。

父亲大人，作为您的儿女，同时，我们也是深感幸运的。您思想开明，性格随和乐观，又十分心疼孩子们，虽然我们出身于农村，我也是个女孩，可您丝毫没有轻男轻女的思想，对我和弟弟都是同样的疼爱。

母亲常常对我说，我是从小到大最折磨人的一个家伙，出生不到一个月就患了不知什么怪病，每天吃不喝，就是哭个不停。日渐消瘦，差点丢命，是您在寒冬的半夜去几十里的外乡请来土郎中给我看病治好了我，还每天抱着爱哭的我不停的忙了大半天。我们一家坐着吃饭时，您不停的给我们夹菜，我贪婪地享受着高级“待遇”。无意间，我看到了您看我的眼底流露出的不舍甚至眼红是红红的。那时，我心酸极了，我知道您很想我再多留几天，在家好好陪陪你们，好好和您的女儿说话。您知道我们工地上太忙，怕我们为难，始终没有说出口。就这样和你们团聚了短短2天的时间，就匆匆忙忙的赶往工地上了，没想到和您这一别却是永远。

直到去年9月13日下午，您去世的噩耗传了过来。电话那头弟弟几近崩溃的情绪和哽咽的声音的告诉我您突发心脏病抢救无效走了。远在广州工地的我听到这个消息，脑子顿时一片空白，无论如何都不能相信这是真的。在我们的印象中，您的身体一直都是很好的，甚至连感冒发烧也是很少有的，怎么会突发心脏病呢？虽然您嘴上没说，但我知道您心里是十分不舍的。母亲经常说我没良心，把我养那么大，一下子飞了，还飞那么远，害她和您难受了好久。

夕阳里  
母亲的身影期待  
花香满屋

曾几何时，回放记忆里母亲的形象，往昔的点点滴滴还依然历历在目，那个消瘦的身影被天边那一抹夕阳所拉长……

那些年，母亲的辛苦并不被当时的我所理解，有时还带点孩子气的抱怨；那些年，经常跟母亲在一起的时候，有点叛逆，总是惹的

## 武靖高速项目部进行 现场安全质量大排查

4月12日，武靖高速8合同段进行了全线安全质量大排查，项目经理邹雷带领各部门主管、分管领导对项目所属三个分部工程安全质量进行了全面系统的检查。

此次大检查是以安全质量为主的综合大检查，为确保此次检查全方位、全覆盖，不留死角、不留隐患，项目部安排每个分部检查半天。检查组对3个分部10个桥涵点、7段路基、1个钢筋加工场和1个拌合站等施工场所的各个环节进行了逐一检查。

在检查过程中，检查组成员对现场存在的安全隐患认真拍照、详细记录，现场提出整改意见和措施，检查结束后各部当天对检查出来的问题下发整改通知书，限期整改。检查组根据检查结果召开会议，查找不足，分析原因，总结经验，指出共性和个性问题，及时下发检查通报。

此次大检查有效的预防和遏制各类安全质量事故的发生，确保了现场施工生产顺利进行。（邓琴）



## 武靖高速项目部举行 “导师带徒”签字仪式

为进一步深化企业人才队伍建设，充分发挥优秀干部职工的“传、帮、带”作用，4月26日晚7点半，武靖高速八标项目部在会议室举行简短而热烈的“导师带徒”签字仪式，项目部领导班子，各部负责人及两对师徒共20余人参加仪式。仪式由项目党支部书记卜祥宁主持。

首先卜书记宣读了2015年“导师带徒”的合同书和结对情况。随后两对新结对的师徒在大家的见证下签订了“导师带徒”合同书。师傅代表赵廷祥做了表态发言，承诺为徒弟们创造良好的工作和生活环境，在业务技能和为人处事上为人师表，授业解惑，帮助他们尽快成长成才。徒弟代表陈枫表示，

能参加这次导师带徒签字仪式非常的幸运，在今后的工作中将更加努力学习，虚心向老师和其他同事请教，快速提高自己，做一名德才兼备的优秀员工。

项目领导班子对两对新师徒的顺利结对表示祝贺，并希望他们在今后的工作中不论是在思想品德上还是业务素质上都能有所作为，为师要为人师表，徒弟要谦虚谨慎，在一年的师徒期满后拿出成果，交上满意的答卷。（邓琴）

“导师带徒”签字仪式  
(师傅)赵廷祥——(徒弟)陈枫  
(师傅)雷 鸿——(徒弟)彭池



## 武靖高速项目部开展

## 为期100天的劳动竞赛

近日，随着武靖高速项目部各项工作的展开和不断深入，进入二季度以来，施工任务急剧加重，施工量骤然增加，重难点越来越突出，为了鼓舞士气，促进生产，加快施工进度，圆满完成施工任务，武靖高速项目部积极响应公司相关文件精神开展了主题为“确保下构施工完成，建造精品工程”且为期100天的劳动竞赛。

根据公司下达的施工产值和项目部目前的施工情况，4月26日，项目部组织开展了竞赛动员大会，会上项目经理邹雷强调，各部门要高度重视目前项目部面临的严峻挑战，全力解决主要矛盾，不仅要定计划，更要狠抓落实，决不能

流于形式；要褒扬先进典型，迅速掀起施工生产高潮；同时要在质量成本上狠下功夫，多挖成本，咬紧牙关坚决实现生产目标。项目书记卜祥宁要求每个员工都要有积极态度，正视问题，脚踏实地，明确任务，坚决尽义务，坚决当先进。

目前，项目施工正在有序进行，临时用地已完成135亩，占设计用地56.25%，路基工程挖方完成44万方，填方完成37万方，桥梁桩基浇筑106根等。

相信在本次劳动竞赛中，每个员工都会迎难而上，争创佳绩，圆满完成节点施工生产任务。（邓琴）



## 武靖高速八标 完成路基试验段填筑

4月2日下午，五分公司武靖高速八标进行路基试验段填筑，武靖高速项目办及中心试验室负责人查看现场，指导现场机械作业压实基，施工现场推土机、压路机等机械有序作业。

此处路基试验段桩号为CBK1+100—CBK1+200，位于城步县蒋坊乡。据了解，为确保此次路基试验段的顺利填筑，项目部召集各部人员就此召开专题会议，

并由项目部试验室牵头带领各部负责人全力配合现场施工，配足现玚所需机械设备，明确人员分工，更新现场标志条幅等。

试验段填筑的完成为项目部确定了路基预沉量值、选用压实机具、压实遍数，压实方式提供了施工技术参数。

## 工程进展情况

### 一工区

1、路基工程完成挖方20万方，填方15万方；防护排水（蒋坊互通）完成340m；

2、桥梁工程桩基总数为140根，其中成孔79根，浇筑58根，立柱完成13.2m；

3、清淤换填全部完成3段；

### 三工区

1、路基工程完成挖方13万方，填方12万方；

2、桥梁工程桩基总数为116根，其中成孔40根，浇筑24根；

3、清淤换填完成2段；

### 二工区

1、路基工程完成挖方11万方，填方10万方；

诚信共赢 拼搏奉献 持续改进 超越自我



## 图片新闻 PHOTO NEWS



2014年10月9日由武靖公司组织的足球比赛，我标段派出代表队积极参加比赛



分公司工会为项目部送“温暖” —右为分公司工会副主席邵华



为积极响应业主提出的关于规范现场劳动纪律，树立良好的工作形象，展示员工的精神风貌的相关要求，近日，武靖项目部为施工现场近300名农民工统一制作并发放了工作岗位牌。

## 小小工地活动室 健康运动暖人心

近日，项目部兴起了一股健身运动热，原来是项目部给员工活动室添置了运动器材。

“刚好趁着天气暖和了，减减我这个冬天积攒起来的一身肉了”武靖高速项目部工程部的小陈打趣到。自从进入3月份以来，随着气温的不断回升，员工们的舒筋活骨的运动热情似乎也逐渐高涨起来，很多人也不在缩手缩脚躲在办公室内不出来，而是在下班后，三五成

群的在项目部打着篮球，而那些不打篮球的同志们只能回宿舍下个棋，玩手机打发时间，生活就显得十分单调，在了解情况之后，项目部决定在活动室添置了一些健身器材，供员工们健身。据了解，健身器材就安置在项目部活动室，可同时满足5人左右展开室内运动。自此，员工们足不出户便可享受到运动的快乐。（邓琴）

## 项目部组织农民工进行 安全质量培训

4月18日，在项目副总工赵廷祥的主持下，武靖高速八标项目部开展了农民工安全质量培训会。

培训会充分利用PPT、投影仪等多功能媒体设备对现场施工过程中的情况进行梳理和展示，图文并茂，详细具体。首先，赵副总对涵洞混凝土的浇筑情况进行了分析。他指出，在混凝土浇筑之前要不断的完善混凝土配合比，施工过程要多振捣、多检查，发现问题要及时上报；目前气温的不断上升，现场更要做好混凝土养护措施，要及时用

土工布覆盖，洒水降温，避免开裂。在涵洞的施工过程中，模板的拼装及施工平台的搭建，更要注意安全牢固。

培训会上，项目部针对现场紧急情况做出了实践性的指导。例如，在有人发生触电时，应在120米之前，将人平放解开衣物，进行人工呼吸及胸部按压等，同时也组织了专门人员将紧急救援的具体操作方法对农民工进行手把手的传授，将“安全施工、保质保量施工”落到实处。（邓琴）

## 武靖高速八标 关爱员工健康 组织员工体检

项目部与当地医院方协商，员工的体检工作将持续3天，使员工有充足的时间参与，确保体检率达100%。

通过这次体检，旨在对广大员工的身体健康指标进行更详细的了解，充分体现了对员工健康的重视和人文关怀。确保项目部广大干部职工以健康的体魄，旺盛的精力全身心投入到本职工作中去。（邓琴）

## 武靖高速项目举办 工地趣味活动 快乐迎“五一”

5月1日，湖南武靖高速项目部举办了工地趣味活动，项目部员工踊跃报名参加，快乐迎“五一”。活动设有“钓鱼接力”、“踩气球”、“夹弹珠”和“撕名牌大战”等项目。活动以趣味为特色，集娱乐、友谊、竞技、锻炼为一体，目的在于让员工们在紧张忙碌的施工过程中消除疲惫，并在活动中找到乐趣，在快乐中度过属于自己的节日。

尤其是本次趣味活动的重头戏——“撕名牌大战”，参与者对这一刻更是期待许久，都希望能像电视上的跑男一样撕掉对手的名牌，成为战无不胜的“能力者”。经过前面“钓鱼接力”、“踩气球”、“夹弹珠”等几轮热身小游戏，参赛者们穿着各自的“战袍”，集合自己一边的战友进入“撕名牌”场地，现场“硝烟弥漫”，大战一触即发，围观者也屏住了呼吸，紧张地关注着场内的变化。

游戏的参与者们更是聚精会神，不仅要护好自己名牌和队里的重点保护成员——铃铛队员（根据游戏规则，铃铛队员的名牌一旦被对手撕掉，整个队伍就会全军覆没）同时还要抓住机会撕掉对手。比赛现场可谓是惊心动魄，动人心弦，场中也不时传来的名牌被撕掉的欢呼声和场外观众们的加油声、欢呼声此起彼伏，欢乐气氛弥漫整个项目部。

本次趣味运动会的举行，为“五一”劳动节增添一抹靓丽的色彩，丰富了员工的业余生活，加强员工之间的交流，愉悦锻炼了身心，展示了全体项目部员工蓬勃向上的精神风貌。（邓琴）